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PATENTNI SPIS BR. 7178
Schleifer Wilhelm, Wien, Austrija.

Ruča za kartotekne listove.
Prijava od 22. marta 1929. Važi od 1. decembra 1929,

Traženo pravo prvenstva od 23. marta 1928. (Austrija).

Predmet pronalaska je neka ruča, koja 
se protakne kroz prorez na listu iz hartije 
i koja se upire s jedne strane na kraj li
sta, a s druge strane na rub proreza.

Predmet pronalaska razlikuje se od dru
gih ruča te vrste time, da se sastoji iz 
dviju opružnih, jedan napram drugom dje- 
lujućih krakova, od kojih je proviđen jedan 
nekom, napram drugom kraku upravljenom 
izbočinom. Utaknjenjem ruče u prorez na
pram kraju lista, stupi ta izbočina konačno 
preko ruba te učvrsti time ruču u njezinom 
položaju.

Uslijed tog osobitog oblika ruče, olak
šano je tako njezino utaknuće i skidanje, 
kao što je također zajamčena njezina traj
nost za upotrebu.

U nacrtu prikazan je jedan izvedbeni ob
lik pronalaska i to prikazuje:

Fig. 1 naličje nekog lista sa nataknutom 
ručom i

Fig. 2 podužni prosjek u pravcu A—A 
po Fig. 1.

Ruča se sastoji iz jednog previjenog li
menog traka sa nejednakim krakovima, čiji 
dulji krak a ima u prikazanom izvedbenom 
obliku koso zasečene uglove, dočim se na
lazi na kraćem kraku b neki žljebić c, koji 
je izbočen napram unutrašnjoj strani. Uda
ljenost tog žljebića od prevoja limenog 
traka jednaka je udaljenosti paralelno na

pram rubu lista slavljenih proreza od tog 
ruba.

Kako se to vidi iz Fig. 2, sjedi ruča čvr
sto na listu uslijed toga, da nađe prevoj 
ruče dobar oslon u prorezu d lista i da se 
upre žljebić c na rub lista.

Pošto su krajevi duljeg kraka a kosi, 
može se ruča lako protaknuti kroz prorez. 
Ruča se može napraviti po volji od svakog 
materijala, ako mu je samo dovoljna elas- 
ticiteta, pri čemu mogu bili krakovi tako
đer jednake duljine.

Umjesto u nacrtu prikazanog žljebića, 
može da je ruča previđena grbama ili slič
nim, odnosno prevojima na nekoj limenoj 
sponi, koja sačinjava ruču, čime se omo
gućuje upiranje ruče o rub lista.

Kako je to već kod drugih ruča poznato 
mogu biti ovđe previđeni listovi jednim re
dom proreza (u nacrtu d, e, f, g i h), u 
koje se može utaknuti ruča ili ruče po 
volji.

Patentni zahtev:
Ruča, koja se protakne kroz proreze na 

kraju lista i pričvrsti pomoću nekog za
hvata u svom položaju, označena time, da 
je proviđen jedan od obih opružnih kra
kova ruče nekom, napram drugom kraku 
upravljenom izbočinom, koja stupi uslijed 
utaknuća ruče u prorez prama rubu lista 
konačno preko potonjeg i time ustali ruču 
u njezinom položaju.

Din. 10.
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